

**Протокол №4**  
**засідання районного комітету з економічних реформ**  
**при Деражнянській райдержадміністрації**

28 лютого 2012 року

м. Деражня

**Головуючий:** Теравський Ігор Антонович – заступник голови райдержадміністрації, відповідальний секретар районного комітету з економічних реформ.

**Присутні:**

**Члени районного комітету:**

Буга Р.Г, Теравський І.А., Довгошия І.Б., Жураківська І.І., Заденська Н.С., Івасишен Р.І., Йолтуховська І.І., Михайлова Т.Д., Петрів В.П., Рудик Л.М., Сідлецька О.В., Трус Ю.В., Шибко М.В.

**Запрошені:** керівник реєстраційної служби управління юстиції в Деражнянському районі Івахов А.

**Порядок денний:**

1. Стан готовності виконання завдань з впровадження єдиної системи державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень в установах юстиції.

**Слухали:**

Заступника голови райдержадміністрації, відповідального секретаря районного комітету з економічних реформ Тернавського І.А, який поінформував присутніх про основні питання, розглянуті на розширеному засіданні регіонального комітету з економічних реформ при облдержадміністрації.

Начальника районного управління юстиції Сідлецьку О.В щодо стану готовності виконання завдань з впровадження єдиної системи державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень в установах юстиції.

В обговоренні взяли участь: Івахов А.

**Вирішили:**

1. Інформацію начальника районного управління юстиції Сідлецької та керівника реєстраційної служби управління юстиції в Деражнянському районі Івахов взяти до відома.

2. Рекомендувати начальнику районного управління юстиції спільно з райдержадміністрацією організувати протягом року проведення інформаційної компанії з метою доведення до відома громадськості інформації щодо процедури державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, місцезнаходження органів реєстрації прав, тощо.

Перший заступник голови райдержадміністрації,  
відповідальний секретар районного комітету з  
економічних реформ

Теравський І.А.